

### 包工头开价

文洁

办公室准备重新装修的消息刚刚发布,晚上我家里便先后来了四个不速之客,分别是木工、水电工、泥瓦工和包工头。

木工说:“木工活交给我吧,保证干得快又好,只收1万元。”

水电工说:“水电活交给我吧,保证干净利索,只收1万元。”

泥瓦工说:“泥瓦工活交给我吧,保证漂亮耐用,只收1万元。”

最后,包工头不紧不慢地说:“所有的活都交给我吧,保证又快又好、干净利索、漂亮耐用,而且还包您满意,只收5万元。”

我大惑不解地问他:“据我所知,那三项的工钱加起来,也不过是3万元,你怎能收5万元?”

包工头神秘地笑了笑,说:“3万元给干活的人,其余2万元,1万元我赚,1万元您赚,反正都是公家的钱,您说对不对?”

三言二拍

### 《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要韶点事儿,您可以登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn),来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱 [citystar111@163.com](mailto:citystar111@163.com) 和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京市正洪街18号东宇大厦现代快报。《南京纪事》欢迎您来韶!

小巷人物

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:南京谷以成

发帖时间:7月6日8:29

“王所长”其实并不是所长,因为他管着公共厕所,就被人戏称为“所长”。

“王所长”一家四口从苏北来到南京,他在小区谋了个保洁员的差事,兼管打扫公共厕所,老婆则做了两份钟点工。居委会照顾他,让他们一家住在厕所边上一个杂物间里。

虽说“王所长”这样的外来人员被尊称为“新市民”,但他并不喜欢城里人。他觉得城里人虚得很,还自私,单元楼里一家不管另一家的事,公共卫生就更没人管了,常有人乱丢垃圾。

一天早上,“王所长”刚扫过,有人就从楼上丢了一包垃圾。每次遇到这样的事,谁都不承认。这回,他使了个心眼,对着单元楼高声喊道:“哎哟,这垃圾里怎么有一张信用卡啊?这是哪家的啊?”一个男人还穿着睡衣就急匆匆地从六楼冲下来,问:“信用卡呢?”他不慌不忙地问那个男人:“这垃圾是你丢的?”那男人也顾不得许多了,赶紧承认:“是我丢的。”他把垃

### 王所长与假钞案

圾袋扎好,递给那个男人:“我错了,是一张用过的手机充值卡。不好意思,麻烦您把垃圾扔到垃圾箱里”。那男人苦着脸,把垃圾放到该放的地方。“王所长”觉得跟夏天里喝冰水一样爽。

后来发生了一件事,使“王所长”愤然辞去了“所长”一职。

那天一大早,他在垃圾箱里发现了一个黑包,一拎就感觉不对劲,包沉得很。打开一看,没把他吓晕了,包里放着十几沓钞票,全是一百块的!他哆哆嗦嗦地把包拿了出来,迅速地放进装废品的蛇皮袋里,藏在了花坛里。这一放,却像放了一枚定时炸弹似的,弄得他一整天都惊恐不安。这一天里,那段路被他扫了十八回。好不容易熬到晚上,他才取出包,放进垃圾车,带回了家。结果,夫妻俩商量一宿,都认为这是一笔不干净的钱。

第二天,“王所长”把黑包原封不动地拎到了派出所,一清点,一共是十五万八千元。派出所所长也姓王,这个货真价实的王所长拍拍他的肩膀,表扬他拾金不昧,应该奖励的。

“王所长”就回家等着奖励了,谁知人还没到家,派出所民警就追了上来,又把他请回

去了。正牌王所长很神秘地对他说,这包钱的背后有一个大案子,叫他不能跟任何人提起这事,而且要他配合派出所破案。他便按照派出所的安排,又把包悄悄地放回了垃圾箱。

垃圾箱周围突然多了好几个卖报纸的、修鞋的、烤羊肉串的,他知道都是派出所的便衣。结果,他陪着便衣守了三天三夜,连个毛也没守到。

后来,派出所把钞票拿去做了鉴定,敢情那十几万都是假币!又过了两天,“王所长”差不多把这事儿忘了,派出所又把他请了去,反复问他拿了包里的钱没有,为什么十六沓钞票里,就单单一沓子里少了两千?他说,你们去问放钱的人啊,我怎么知道。派出所说他分明是不老实,要再考虑考虑。谁知,这一考虑,竟考虑了整整一宿,急得他老婆一清早就睡到派出所门口哭,派出所便把他放了出来。

出了派出所的门,他冲着老婆吼道:“嚎什么嚎?我还没死呢!回家!”

他说的“回家”,等到了家就变成了“回老家”。匆匆收拾了东西,“王所长”一家跟谁也没打招呼,就回了苏北老家。

不是乱弹

### 三牌楼的狗到四牌楼啃骨头



郭喆图

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:老木

发帖时间:7月14日10:30

三牌楼的狗,跑到四牌楼去啃骨头——为了一张嘴,累坏了两条腿!这是南京的老话,你可别说,还真有这事儿呢!

那天,一哥们从外地来南京看我,在三牌楼那儿打电话问我:“我现在在三牌楼,你家在哪里?”我说家在四牌楼,你打车过来吧,我请你吃饭。可是等了好半天,这哥们还没到!

我正纳闷呢,那老兄的电话来了:“兄弟啊,你到底住哪里啊?我在三牌楼附近转了七八圈,硬是没看到你说的四牌楼!”我说不是要你打车了嘛,的士司机知道啊!那老兄不高兴了:“三牌楼和四牌楼,不就差一个牌楼嘛,了不起过两个路口,这么近还要打车啊,你当我拿钱不当回事啊!”我一听,知道坏了,赶紧解释吧——两个地方距离比较远,你赶紧打车来吧!

中午吃饭的时候,那老兄感叹:“为了你这顿饭,可累死我了!”我大笑,心说南京还真有这句俗话呢,可就是不能告诉你!

**专业除皱 特效祛痘 光子脱毛**  
双眼皮手术 280元  
整形美容 火爆优惠  
总店、整形中心: 84501172 84547137  
新街口金座大厦19层(新街口南站旁)  
中央路店 83461582 中山东路店 84515075  
三牌楼店 83430953 中华路店 52303050  
大方巷店 83314875 半联店 84730850  
仙鹤街店 86624168 淮海路店 84501440

日本东京代官山整形外科医院中国分院  
国际美容外科学会医师培训基地  
王志军医疗美容  
无痕瘦脸 隆鼻免费  
我们是国际美容外科学会的手术演示医师,多次赴日韩演示手术,有近万例成功手术的经验,四大理由让您放心:  
1. 安全无痛:采用先进的睡眠麻醉技术,让您睡梦中完成手术。  
2. 效果独特:独家运用日本SHU瘦身技术,肿胀程度随意掌握。  
3. 不会反弹:彻底减少脂肪细胞的数量,一次减肥不反弹。  
4. 快速恢复:精确均衡手术只需30分钟,皮肤平滑紧致无疤痕。  
南京太平南路2号大行宫日月大厦8楼C座025-85087676

时尚脱毛 靓丽人生  
网址: www.goodskin.cn  
请认定美国利德人(Lumenis)技术,让您优雅的高科技脱毛技术(脱毛:激光脱毛1200元/疗程,光子脱毛600元/疗程),您是否需要其它的美容治疗?这里还有各种激光/光子与神韵的OPT光梦幻美容组合套餐(综合治疗)供您选择,全是美国利德人(Lumenis)公司荣誉产品!它能让您的皮肤靓起来!去皱,去色斑,治疗痤疮瘢痕/印记等各种高科技美容治疗,更是轻车熟路!  
电话: 025-85412124 地址: 南京蒋王庙12号 中国医学科学院皮肤病研究所  
咨询: 025-85478000 乘车路线: 2路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、110路、136路

自然 丰盈  
紫颖丰胸美体国际专业连锁机构  
www.ziying.com.cn  
紫颖告诉你 美丽的秘密  
五大美胸技法  
紫颖丰盈技法(有效针对:乳房发育不良)  
针对:乳房发育状况不理想,但具有不同程度的体积与坚实的外形。  
紫颖弹性技法(有效针对:乳房缺乏日常护理)  
针对:乳房形状良好,但定期的按摩及营养、水分的补充,可防止乳房的衰老、松弛、下垂。  
紫颖紧实技法(有效针对:乳房的过度发育)  
针对:乳房脂肪组织发达,造成乳房局部的血液循环不良,乳房重量增加,没有下垂现象。  
紫颖还原技法(有效针对:乳房的松弛下垂)  
针对:减肥、怀孕后产生的乳房下垂及萎缩的现象。  
紫颖提升技法(有效针对:乳房的下垂)  
针对:乳房体积正常,呈饱满状态,但有下垂的现象。  
诚聘: 美体技师5名  
庆祝上海紫颖美容公司 伊势丹店开业 赠送680元项目 新顾客  
地址:南京市汉中中路89号金鹰国际商城34层B座 电话: 84730818 / 84730828

金陵康复医院整形美容 专科医院 医保定点 无假医院  
巨乳,不堪承受美丽之重!  
FSSWBJRSX  
非手术无疤 巨乳缩小  
巨乳给您: <巨乳影响女性匀称的体态美>; <在夏天,引起胸部脂肪下垂,使身体显得肥胖>; 专家面对面  
给您精神上的痛苦; <在精神方面,它常使心情郁闷,不愿参加聚会,不交际。 QQ 609957218  
非手术韩式无疤巨乳缩小 PK 传统巨乳缩小术  
纯正韩式整形技术,不开刀,不留疤痕,不住院,随做随走,为您解除巨乳带来的巨大身心负担,还您一身轻松!  
传统巨乳缩小术需要开刀切除过多的乳腺和皮肤组织,术后疤痕明显,严重影响女性乳房之美!  
自体脂肪转移 隆胸  
将您的多余脂肪细胞经导管完整取出,并将纯化的脂肪活细胞注射到乳房,量身打造,自然还原,尤其适用于把肥胖者丰胸减肥一举两得。  
特色项目: 360°环状定向溶脂减肥 韩式无疤除眼袋 纯正韩式绿色隆鼻 快速瘦脸等百余项项目  
美丽热线: 025-83343012 83343170 地址: 南京中山北路307-1号五层 (乘31、32、34、16、100路至太平门站)